В докладе Левин С.М., научный редактор перевода «Метафизика. Современное введение», расскажет о содержании книги, философской позиции её авторов Майкла Лакса и Томаса Криспа, а также об особенностях работы над переводом. С момента первой публикации в 1998 году книга выдержала четыре переиздания и получила широкую известность. В книге обсуждаются вопросы фундаментального устройства реальности и границы ее познаваемости. Центральное место в этом обсуждении занимают категории — предельно общие понятия для описания всего сущего. Примерами категорий являются такие понятия, как «вещи и их свойства», «прошлое» и «будущее», «причина» и «следствие», «необходимость» и «возможность». Книга начинается с дебатов реалистов и номиналистов о природе универсалий. В первых главах демонстрируется, что спор об универсалиях — это не только проблема средневековой схоластики, но и предмет живого интереса современных философов. Заканчивается книга обсуждением фундаментального вопроса O границах познаваемости реальности и нашей способности делать о ней истинные суждения. В книге раскрываются аргументы сторонников разных теорий, при этом взгляды самих авторов, как правило, склоняются к реалистической метафизике здравого смысла. Альтернативные позиции изложены в книге столь же подробно. Данная работа помогает сформировать представление об истории и сути метафизического проекта исследования бытия от Аристотеля до современности.